

Elfogadás előtt a községi ifjúsági akcióterv

Lezárult a községi ifjúsági akcióterv közvitája. A városháza kistermében összegyűlt fiataloknak az akcióterv oktatásra, munkavállalásra, tájékoztatásra és sportra vonatkozó célkitűzéseit ismertették, amelyek kivétel nélkül a fiatalok itthon maradásának ösztönzésére irányulnak. A megjelent középiskolások, egyetemisták és a tanulmányaikat már befejezett fiatalok úgy értékelték, hogy az akcióterv jó alapot nyújthat a fiatalok itthoni érvényesüléséhez.

Rekecki Katalin, a Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont tanulója a kertésztechnikusi szak befejezése előtt áll. Tovább tanulni nem akar, egy saját virágüzlet megnyitását tervezgeti, itthon akar boldogulni, nem külföldön. Mivel a tanulás mellett részt vett egy községi gyakorlati képzési programban, úgy látja, itthon is van erre esélye. Barátai közül többen is kimentek már Nyugatra, de jó néhányan végleg vissza is jöttek.

– Én itt tanultam meg mindent, itt vannak a szüleim, rokonaim, barátaim, mindenki. Ezt a nyelvet tanultam, de ha mondjuk kimennék Németországba, a nyelvet is tudnom kellene ahhoz, hogy érvényesülni tudjak. Sok minden mást ott, ott sem könnyű az élet. Ott is ugyanúgy alkalmazkodni kell mindenhez, mindenkihez, itt pedig mégis csak itthon vagyok, egy németországi helyzethez képest szinte már mindent tudok. Akkor meg miért ne itthon próbálkozzak először valamivel? Előfordulhat, hogy nem jön be, és végül én is külföldön kötök ki, de nem azzal szeretném kezdeni az életem – vélekedett **Kati**.

Az önkormányzat már az ifjúsági akcióterv kidolgozásával párhuzamosan beindította gyakorlati képzési projektjét, amelyben fiataloknak nyújtott szakmai képzési lehetőséget a község vállalkozóinál. Hat hónap alatt többen is elsajátították egy-egy szakma legfontosabb tudnivalóit, közülük néhánynak alkalma nyílik elhelyezkedni is ezeknél a vállalkozóknál. Ennek a lehetőségnek a kihasználása az akciótervben is szerepel.

– Jelen pillanatban is él egy olyan pályázat, amely ha nyer, a következő év elejétől ismét egy ilyen gyakornoki programot indíthat be, amit a helyi Ifjúsági Iroda bonyolít majd le. Olyan fiatalokat célunk meg, akik a középiskola befejezése után valamiért nem tudtak tovább tanulni, vagy nem akartak, nincs munkahelyük, ezért el szeretnének helyezkedni egy olyan munkahelyen, amit vagy tanultak vagy éppen érdeklí őket, csak nem éppen azt tanulták a középiskolában – hallottuk **Krekuska Róberttől**, a Községi Tanács ifjúsági- és sportmegbízottjától.

A közvita befejezését követően az akciótervet kidolgozó munkacsoport véglegesítette a dokumentumot és a Községi Tanács elé terjesztette, ami azt jelenti, hogy a dokumentum még decemberben, a községi képviselő testület utolsó idei ülésén elfogadásra kerülhet.

Bödő Sándor